

农产品质量安全报告

农产品市场准入工作稳步推进。在已实行蔬菜、猪肉、水产品、水果市场准入的基础上,2013年市委、市政府把“扩大监测范围,新增原(杂)粮、干菜(果)、茶叶市场准入检测监管”列入2013年为民生所办十大实事,基本实现了农产品市场准入工作的全覆盖。

创新发展“郑州模式”。农产品监管模式从“两级三层”增加到“三级四层”,增加各乡(镇、办)建设的农产品质量安全监管站;建设农产品质量安全检测监控信息平台;建立农产品质量追溯体系。实现我市农产品“从农田到餐桌”的全程质量安全可追溯,使我市农产品质量安全监管工作再上一个新台阶。“十二五”

期间,全市共抽检蔬菜783.98万批次,抽检水果76.65万批次,抽检水产品16.41万批次,抽检原(杂)粮6.44万批次,抽检干菜(果)6.12万批次,抽检茶叶5.87万批次。销毁不合格农产品共计7.87万公斤。

2015年11月2日至8日,市农产品质量检测流通中心检测、执法人员按照农产品质量安全检测标准(速测),共抽检蔬菜37233批次,合格率99.95%;水果3294批次,合格率为99.94%;水产品1157批次,合格率为100%;原(杂)粮2924批次,合格率100%;干菜(果)1917批次,合格率99.79%;茶叶1367批次,合格率100%。销毁不合格农产品210公斤。

郑州市农业农村工作委员会
郑州市农产品质量检测流通中心

城市精细化管理 百日行动

系列报道

精细化管理行动不积极 一批办事处被通报批评

本报讯(记者 裴其娟)昨日,郑州市城市精细化管理“百日行动”工作组召开首次周例会,总结一周以来工作情况,并要求全市迅速行动起来,开展乱停乱放、占道经营等集中整治,形成浓厚氛围。会上,还对一周来工作落后的办事处进行了通报批评。

根据市精细办组织的检查,全市城市精细化管理“百日行动”工作启动以来,一些区积极行动,投入人力、物力、财力进行整治,部分乱点整治初见成效。但各区工作还不平衡,治理的高潮还没形成,高效的运转机制还未建立,个别地方存在责任不清、任务不明问题。检查中发现,一些市容脏乱现象依然存在:如中原区秦岭路岗坡路周边垃圾堆积、乱贴小广告;建设路华山路口周边垃圾成堆;宏达路“摩的”和占道摊点多,路面垃圾污水遍地;管城区和二七区交界处的银基商贸城周边机动车乱停乱放、小商贩占道经营严重;金水区紫荆山公园周边小商贩占道严重,人民路丹尼斯和中医学院二附院门口、人民公园东门占道经营严重;航空港区迎宾大道路面大面积龟裂破损等。

为有效开展城市精细化管理“百日行动”,我市建立了“百日行动”周例会制度。昨日的例会要求,下一阶段,要真正落实片区责任制,针对每条重点路段细化治理方案,坚持全面治理和重点治理相结合,组织开展集中整治行动,从解决市容脏乱入手,推进城市精细化管理,对严重脏乱的地段要通过媒体曝光推动整改。

会上,还公布了郑州数字化城管监督中心对全市“百日行动”第一周考核的通报,上周,我市占道经营案件共50231件,市容环境案件共1606件,机动车乱停放案件平均每天14556件,非机动车乱停放案件平均每天125386件。占道经营及市容环境问题较之前有所下降,但一些办事处存量仍较高,为此,评出占道经营及非机动车停放问题较严重的办事处各十个,分别是:

占道经营问题较严重的办事处:商都路办事处、长江路办事处、绿东村办事处、祭城路办事处、汝河路办事处、桐柏路办事处、建中街办事处、淮河路办事处、国基路办事处、枫杨街办事处。

非机动车乱停放问题较严重的办事处:淮河路办事处、福华街办事处、建设路办事处、建中街办事处、如意湖办事处、一马路办事处、祭城路办事处、绿东村办事处、大学路办事处、文化路办事处。

交警严查非机动车违法

一天处罚近百起

本报讯(记者 王译博 通讯员 韩黎建)昨日,郑州交警三大队根据城市精细化管理行动要求,在中原路大学路口组织民警对各类交通违法行为进行集中整治,其中97起非机动车违法行为被查处。

昨日10时许,中原路与大学路交叉口西北角,民警将在机动车道内穿梭的电动车拦下,3名学生被处罚。民警将一辆电动车从机动车道内引至路

边,告知车主小刘非机动车在机动车道内行驶属于交通违法行为,对其处以20元的罚款。围观人员询问小刘认识到错误没有,小刘的脸一下红了起来,他边摇头边说:“都不好意思回

答了。”

随后,一辆电动车载着两名少年出现在大学路机动车道内,邻近汽车纷纷闪避,交通秩序变得乱了起来。民警示意少年停车接受处罚,

骑车少年称知道骑电动车走机动车道违法,这次是急着上课才和同学一起在机动车道里和汽车赛起了跑。“交通法学过了,这还是第一次被罚款,下次肯定不犯错了。”该少年说。

据统计,昨日的集中行动中,交警三大队在大学路中原路口开展治理非机动车行人专项行动处罚非机动车97起,处罚行人59起。

航空港区投资9000万元 综合整治工地200余个

本报讯(记者 成燕 通讯员 杨宇)记者昨日从郑州航空港经济综合实验区获悉,截至目前,该区已累计投入9000余万元,按照“6个100%”标准对全区223个建设工地持续开展环境综合整治。

据了解,针对近期部分工地防尘网破损、新开土方增多导致黄土裸露等扬尘污染反弹现象,该区管委会成立专项

督导组,抽调20余人专职开展夜查等督导工作,使工地反弹现象得到有效遏制。为强化道路清洁保洁,该区实行主干道每天冲洗1次,机扫作业2次,支路每周冲洗2次,每天机扫2次;投入清扫除尘设备43台,机械化清扫率达63%。

在工业企业和燃煤锅炉拆改治理方面,3台燃煤锅炉已拆改到位并完成验收,34座加油站、1

座储油库的油气回收治理任务已全部完成并验收。目前,该区已建立实验区与办事处两级环境大气污染散源调查工作台账,并对各类污染源整治进行了任务分解。同时还建立推进黄标车治理工作微信群,每天统计进度,直接向管委会主要领导上报,并对排名靠后的单位进行督导。截至10月底,全区已完成淘汰黄标车近400辆。

全天候轮班巡查执法 集中整治城区环境

本报讯(记者 武建玲 通讯员 刘明 兰庆红)为确保环境整治靓丽,上街城管局执法大队协同该辖区各镇办,采取全天候轮班巡查执法管理工作制,开展为期一个月的道路两侧占道经营、户外经营和户外广告、软体条幅、灯箱等集中清理整治工作。

11月2日以来,该辖区城管局共出动执法人员40余人,执法车10台,重点对中小学门口周边、各售楼部周边等区域占道经营、户外经营行为及各类广告条幅、宣传牌匾等进行集中整治。沿街各类违反城市管理相关法规规定、影响市容市貌的行为得到纠正。

截至目前,该辖区城管执法人员共清理各类软体条幅168条、大型广告牌19个、小广告牌65块、各种小物品119件、三轮车13辆、烧烤车7辆,下发责令整改通知书5份。经过治理,违规广告、条幅得以清除,占道经营、户外经营得到规范整治,城区容貌明显改善。

300余名巾帼志愿者 服务城市精细化管理

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 张黎)11日,在中原区妇联的组织下,中原区妇联机关党员干部和300余名巾帼志愿者,走上街头、公园、广场开展志愿服务,劝阻违章、捡拾垃圾、倡导文明,以实际行动服务城市精细化管理,建设美好家园。

“前面红灯请退到线内。”11日上午,在中原区主要路口许多头戴小红帽、手拿小红旗的巾帼志愿者,劝阻违章,倡导文明出行。活动中,300余名巾帼志愿者通过深入街道、公园、广场、重点路段等宣传文明出行、抵制占道经营、疏通交通、劝阻违章、倡导低碳环保、捡拾垃圾等志愿服务。

中原区妇联负责人表示,下一步还将组织全区各级妇联及巾帼志愿者在“百日行动”中开展一系列志愿服务活动,为建设畅通、整洁、有序的城市环境,天蓝、地绿、水清的城市环境贡献力量。

奔驰北区品鉴之旅 闪耀中原

无畏征程 质铸传奇

本报记者 苏立鹏

【至臻品质】 打造一流服务体验

“修养之道,一脉相承”,是梅赛德斯-奔驰售后领域始终不渝的承诺,这一承诺的核心就是精益求精的至臻品质。活动期间,通过一系列专业技术讲解,记者深入了解了奔驰严谨高效的售后服务流程、世界顶尖的维修工艺和维修设备等保障售后维修品质的重要因素;顶尖的设备和技

术;全方位、高性价比的服务;充足的高水平技术和服务人才储备。在这几个方面,奔驰一直做得很好。记者了解到,除了三包服务、保修服务、24小时道路救援这些比较常规的服务以外,奔驰还为车主提供了一系列增值服务,比如终身免费事故救援和季节性免费检测,相当于车主的贴身保镖,无论车主是遇到危险需要紧急救援,还是在日常换季时需要做相应的检测和升级,都是免费的、安心的、无忧的。此外,奔驰售后还通过星徽保养菜单和一系列保养套餐等产品,为车主提供更方便、更透明、更物有所值的服务。

奔驰不仅有首屈一指的硬件设备,还有一系列备受车主称赞的贴心售后服务。据了解,今年奔驰还推出了全新零配件价格、逸蓝保养套餐尊享版和星徽保养套餐扩展版等,此次全新零配件厂商建议零售价格调整,覆盖所有奔驰乘用车和各种零配件,优惠幅度达到5%~25%;而逸蓝保养套餐尊享版则主要针对对年龄届满三年、超过整车质保期的车辆提供各种优惠保养套餐,让车主无论何时都可以享受无忧、透明、便捷和物有所值的高性价比售后服务。

值得一提的是,扩展后的星徽保养菜单,覆盖范围现已达到76个车型,囊括了80%的奔驰产品和多项服务。购买星徽保养菜单产品的客户,还可在全国范围内享受统一的建议零售价。

拥有过硬的维修技术和高性价比的售后服务产品的奔驰,在售后服

务培训方面也大力投入,培养出大量技术过硬的专业人才。在梅赛德斯-奔驰北区现有的108家品牌授权经销商中,已拥有认证技师1060人,奔驰北区的首次修复率更是高达98%,在全国名列前茅;经过奔驰授权经销商维修的事故车辆,可以完全还原到事故前的安全级别。

根据权威比赛成绩来看,目前奔驰北区的售后实力已达到世界级水平。在2014年奔驰售后全球最高规格、最具权威的赛事——梅赛德斯-奔驰售后技能大赛大师赛全球总决赛中,来自郑州的两名技师陈航孝和王忠伟,分别获得保养技师冠军和底盘及被动安全系统技师季军,以成绩证明了北区乃至中国的售后技术水平获得了国际认可。河南经销商代表队还获得了全国售后服务技能大赛冠军团队奖,成绩优异。

“作为梅赛德斯-奔驰销售增长最为强劲的区域之一,北区一直秉承‘客户为先’的理念,为客户带来高品质的汽车生活。它源自优质的产品,高质量的售后服务,以及与客户内心需求的契合。”北京梅赛德斯-奔驰销售服务有限公司北方大区总经理毛京波表示,“奔驰北区一直以客户诉求为出发点,针对上市不久的GLA SUV,我们在大力推广其专属的金融和售后服务的同时,致力于打造一系列年轻、时尚、朝气蓬勃的营销活动,激发年轻人‘天生无畏’、充满激情的生活态度,感受奔驰所赋予他们的精彩人生。GLA SUV上市以来取得的销售业绩,就是对我们努力的最好回馈。”

品质,是梅赛德斯-奔驰售后服务一直孜孜以求的目标,更是一流售后服务体验的基础。奔驰相关负责人表示,将始终致力于打造日趋完美的售后服务体验,兑现对中国消费者的郑重承诺。

【天生无畏】 感受精湛造车工艺

在试驾环节,一辆辆前卫大胆而不失时尚优雅的GLA SUV驰骋在色彩浓烈、气候宜人的中原大地,构筑出一道至美的风景线,让人陶醉其中。梅赛德斯-奔驰GLA SUV带来的舒适惬意的驾乘感受、激情澎湃的动力性能,使行程充满乐趣。

作为本次活动的绝对主角,梅赛德斯-奔驰GLA SUV通过场地试驾和道路试驾体验,完美展现了其优异性能。在场地试驾项目中,现场媒体直观感受了GLA SUV优异的数据表现,以及在低胎压情况下依然顺畅平稳的驾驶性能;在从郑州到洛阳的试驾路途,更是将GLA SUV出色的运动性能发挥得淋漓尽致;高达211马力的强劲输出功率及低至7.2秒的百公里加速度,带来激情澎湃的驾驶感受,越野舒适型悬挂以及同级领先的204毫米离地间隙,轻松征服各种路况,与驾乘者一同无

畏前行;GLA 260 4MATIC运动版与GLA 220 4MATIC车型还搭载了智能适时四轮驱动(4MATIC)系统,在下坡速度控制系统(DSR)与变速箱越野模式的配合下,即使面对坡道和泥泞路面也可轻松通过;精致的内饰设计以及一系列专属中国的配置,营造出惬意的车内氛围,让驾乘者在更加放松、舒适的状态下完成试驾征途;而GLA SUV完美结合了“前卫”与“经典”设计风格的外观,更让年轻的试驾者心动不已。

为了让GLA SUV之美与中原大地之美更好地融为一体,梅赛德斯-奔驰北区还鼓励试驾者在整个活动过程中拍摄GLA SUV创意照片,以自己的独特视角展现心目中的GLA SUV,发挥无限想象,勇敢表达自我。

百年品质,打造传奇品质



Mercedes-Benz
The best or nothing.

梅赛德斯-奔驰北区媒体品鉴之旅在郑州、洛阳成功举办。此次活动以奔驰售后服务体验及GLA SUV长途试驾项目为主,让媒体近距离了解了梅赛德斯-奔驰授权经销商独一无二的精湛工艺与技能、精益求精的维修及服务水平,并通过长途试驾,亲身感受了GLA SUV的卓越性能和“天生无畏”的产品品质。此次活动以奔驰售后服务体验及GLA SUV长途试驾项目为主,让媒体近距离了解了梅赛德斯-奔驰授权经销商独一无二的精湛工艺与技能、精益求精的维修及服务水平,并通过长途试驾,亲身感受了GLA SUV的卓越性能和“天生无畏”的产品品质。访古问今,品质精湛工艺铸就历史传奇;驰骋中原,以无畏精神挑战灿烂人生。11月5日,为期两天的“无畏征程 质铸传奇”

